
Auswertung der Elternbefragung 2024 
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Öffnungszeiten Räumlichkeiten Außengelände Informationen über
Kita

Allgemein

nicht zufrieden weniger zufrieden zufrieden sehr zufrieden
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Leitung und
stellvertretende

Leitung sind
zuverlässige

Ansprechpartner

Die Zusammenarbeit
im Team funktioniert

Der Träger schafft gute
Rahmenbedingungen

Der Elternbeirat hat
eine aktive Rolle

Wie stehen Sie zu folgenden Aussagen?

Stimme nicht zu Stimme eher nicht zu Teils/Teils Stimme eher zu Stimme zu
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Getränkeangebot Mittagessen Brotzeit (Krippe)

Essen und Trinken
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In der Kita bekommt mein Kind...

unwichtig zu wenig genau richtig zu viel
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Info über Aktuelles KiKom-App Gespräche über Ihr
Kind

Freundlichkeit des
Personals

Zusammenarbeit mit Familien
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„Adventskalender“ (im Kindergarten) als Elternaktivität 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

96%

4%

SO HABE ICH MIR DAS 
VORGESTELLT

ja nein

85%

15%

ICH MÖCHTE (WIEDER) EINE 
AKTIVITÄT MIT DEN KINDERN 

GESTALTEN

ja nein

32%

21%10%

37%

ELTERNCAFÈ

Interessante Themen Zeitlicher Rahmen passt

Ich weiß nicht, was man da macht kein Interesse

Ich würde gerne kommen, aber …
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Ich bin zufrieden mit
der Kita

Mein Kind fühlt sich
wohl

Ich fühle mich wohl Ich fühle mich ernst
genommen

Gesamtbewertung

Nein manchmal meistens ja


